

В Москве электронная медицинская карта стала в два раза популярнее

24.05.2021

В Москве после запуска автоматического доступа электронная медкарта стала в два раза популярнее. Об этом рассказала заместитель мэра по вопросам социального развития Анастасия Ракова.

Сейчас такая возможность есть у всех, кто получил полную учетную запись на портале mos.ru и таким образом уже верифицировал свои данные.

«В прошлом месяце по решению Мэра Москвы всем пользователям с полной учетной записью на mos.ru автоматически открыли доступ к электронной медкарте. Автоматический доступ позволяет не ждать несколько дней проверки данных, а сразу же начать следить за своим здоровьем со смартфона. Нововведение уже принесло свои плоды», - отметила Ракова.

По ее словам, за прошлый месяц более 250 тысяч человек начали пользоваться ЭМК. С ее помощью можно получать информацию о своем здоровье, диагностике, лечении в поликлиниках, выписанные рецепты и другие данные в интернете в любое время.

Фото: www.mos.ru

Адрес страницы: <http://fili-davydkovo.mos.ru/presscenter/news/detail/9971870.html>

[Управа района Фили-Давыдково города Москвы](#)